ОТЧЕТ 

Отдела экономики и финансов администрации  сельского поселения  Ларьяк о деятельности в 2018 году
В соответствии с Положением об отделе экономики и финансов администрации сельского поселения Ларьяк (далее – отдел) является структурным подразделением администрации сельского поселения Ларьяк

Осуществляет управление в сфере финансов и налоговой политики, бюджетного процесса в сельском поселении, исполнение бюджета сельского поселения, контроль за соблюдением бюджетного законодательства главными распорядителями, распорядителями, получателями средств бюджета поселения.

Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, действующим законодательством РФ и ХМАО-Югры, приказами Министерства финансов РФ, Уставом сельского поселения, решениями Совета депутатов поселения, постановлениями и распоряжениями главы администрации сельского поселения, Положением об отделе.

Решением Совета депутатов сельского поселения Ларьяк от 19.12.2018 № 20 был утвержден бюджет сельского поселения Ларьяк   на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. 

1. Деятельность отдела экономики и финансов
1.1. В 2018 году отдел  осуществлял работу по исполнению  бюджета сельского поселения Ларьяк, координировало деятельность главных администраторов налогов, сборов и других обязательных платежей с целью  повышения собираемости налогов и сборов и наполняемости бюджета сельского поселения (бюджет поселения). 
Одним из основных направлений в деятельности отдела является проведение мероприятий, направленных на увеличение поступления доходов. В течение года отдел взаимодействовал с налоговыми органами по вопросам своевременности и полноты поступления налогов и других обязательных платежей в бюджет поселения от налогоплательщиков. 
В течение 2018 года бюджет корректировался четыре раза в сторону увеличения.

Доходная часть бюджет поселения  после корректировке составила: 298 812,1 тыс. руб., в том числе:

- Дотации бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 11 858,3 тыс. рублей, что составляет 4%;

-Дотации бюджета на поддержку мер по обеспечении сбалансированности бюджета: 264 781,8 тыс. рублей, что составляет 88,6%, в том числе:

- на приобретение стационарных металлодетекторов в количестве 4 штуки (для проведения выборов) в сумме 604,8 тыс. рублей;

- на проведение ремонтно-восстановительных работ жилого дома муниципального жилищного фонда по адресу: с.Ларьяк ул.Октябрьская 11, пострадавшего от бытового пожара, где проживает многодетная семья Залетовых, в размере 490,6 тыс. рублей;

- на проведение ремонтных работ в жилом помещении по адресу: с.Ларьяк  ул.Кербунова д 4 кв 3, в размере 199,7 тыс. рублей;

- на проведение ремонта и утепления муниципального жилого дома по адресу: с.Ларьяк ул.Титова 29 кв 1, 2 в сумме 824,2 тыс. рублей;

- на проектирование работ по замене электрооборудования здания административно-гостиничного комплекса по ул. Мирюгина, д.11 в с. Ларьяк в сумме 170,13 тыс. рублей;

- на замену электрооборудования в жилых домах по ул.Кедровая, д.5,д. 6; ул. Набережная, д. 16, кв. 1,2; ул. Набережная, д.14, д. 7А д. Чехломей в сумме 501,85 тыс. рублей;

- на устройство эвакуационного выхода здания администрации по ул. Мирюгина, д.11 в с. Ларьяк в сумме 579,9 тыс. рублей.

Дотации на поощрение за достижение наиболее высоких показателей качества организации и осуществления бюджетного процесса по итогам за 2017 год в сумме 260,4 тыс. рублей.

Прочие межбюджетные трансферты: 12 912,4 тыс. рублей, что составляет 4,3%, в том числе:

- на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Автомобильные дороги» муниципальной программы «Развитие транспортной системы Нижневартовского района» на ремонт муниципальных  внутрипоселковых автомобильных дорог,  в сумме 2 299,03 тыс. рублей;

- на реализацию наказов избирателей депутатам Думы ХМАО-Югры на оказание финансовой помощи: МКУ «КДЦ с.п. Ларьяк» на приобретение сценических костюмов в сумме 128,0 тыс. рублей;

- на реализацию наказов избирателей депутатам Думы ХМАО-Югры на приобретение спортивного инвентаря в сумме 72,0 тыс. рублей;

- на подготовку к юбилейным датам для с.п. Ларьяк в рамках проектов «Народная инициатива», установка мемориальных плит в с. Корлики на сумму 171,7 тыс. рублей;

- на осуществление противопожарных мероприятий для МКУ «КДЦ с.п. Ларьяк» в сумме 209,98 тыс. рублей;

- на устройство доски почета в с. Ларьяк на сумме 211,6 тыс. рублей;

 - на устройство остановочного павильона на речном причале в с. Ларьяк на сумму 89,9 тыс. рублей;

- на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Нижневартовском районе» (на приобретение стола с сукном для МКУ «Музей-усадьба купца Прохора Акимовича Кайдалова») в сумме 99,9 тыс. рублей;

- на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развития физической культуры и спорта в Нижневартовском районе» (на приобретение спортивного инвентаря и оборудования) в сумме 431,15 тыс. рублей;

- на благоустройство территорий муниципальных образований на реализацию мероприятий в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в сумме 1500,0 тыс. рублей.

- на снос жилых помещений признанным непригодным для проживания, а так же нежилых помещений длительное время не использованных  и невостребованных, стоимость работ составит 234,0 тыс. рублей. 

Субвенции на осуществление государственных полномочий  (ВУС и ЗАГС)  414,1 тыс. рублей, что составляет 0,1%;

Налоговые и неналоговые доходы – 8 585,1 тыс. руб., что составляет 2,9%;

Состав налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения Ларьяк:

- Налог на доходы физических лиц – 3 200,0 тыс. рублей;

- Налог на товары (работы, услуги) – 2479,0 тыс. рублей;

- Налог на имущество – 196,0 тыс. рублей;

- Земельный налог – 50,0 тыс. рублей;

- Государственная пошлина – 45,0 тыс. рублей;

- Доходы от использования имущества ( аренда муниципального имущества, плата за социальный и коммерческий наем, продажа муниципального имущества, продажа земельных участков находящихся в собственности поселения)– 630,0  тыс. рублей;

- Доходы от оказания платных услуг (гостиница, оказание платных услуг МКУ «КДЦ  с.п. Ларьяк)- 420,0 тыс. рублей;

- Доходы от материальных и  нематериальных активов (продажа квартир находящихся в собственности поселения) – 452,1 тыс. рублей;

- Доходы от возмещения ущерба при возникновении иных страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов сельских поселений – 1 103,0 тыс. рублей;

- Прочие неналоговые доходы – 10,0 тыс. рублей; 

Одним из важнейших приоритетных направлений деятельности администрации поселения в 2018 году являлось: эффективность расходования бюджетных средств, а так же формирование, увеличения и обеспечения сбора налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения.

С целью мобилизации налоговых и неналоговых доходов заключено Соглашение об организации информационного взаимодействия между налоговыми органами и органами местного самоуправления, в рамках которого проводилась постоянная работа с налоговой службой по предоставлению базы налогоплательщиков, которые имеют задолженность по местным налогам, систематически проводилась индивидуальная работа с гражданами, имеющими просроченные налоговые задолжности, просроченные платежи по различным обязательствам (аренда муниципального имущества, оплата за социальный наем, оплата иных договорных обязательств) направлялись судебные иски  в отношении неплательщиков. В результате проделанной работы  в бюджет поступило дополнительно более ста тысяч рублей. В 2018 году заключен договор между подведомственными учреждениями и Нижневартовским центром занятости населения о совместной деятельности по организации временного трудоустройства граждан, по итогам которого консолидированный бюджет поселения сохранен на сумму более 132,7 тыс. рублей и организовано 7 временных рабочих мест. 

Кроме того, создана постояннодействующая  комиссия по мобилизации доходов. В результате проделанной работу задолженность сократилась перед бюджетом поселения на 584,75 тыс. руб.

В 2018 году расходование бюджетных средств осуществлялось только в соответствии с утвержденными программами. В состав расходной части бюджета поселения входят пять муниципальных программы и десять ведомственных целевых программ:

1. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы сельского поселения Ларьяк» - 11 407,0 тыс. рублей. С целью обеспечение пассажирских перевозок между населенными пунктами поселения организованна следующая работа:
На осуществление водных перевозок заключен договор на субсидирование  с АО «Северречфлот». Организованы маршруты: Ларьяк - Корлики, Ларьяк - Чехломей, и Ларьяк - Сосновый Бор. Водными перевозками перевезено 884 пассажиров, затраты на водные перевозки составили 3 852,7 тысяч рублей.

На обеспечение пассажирских перевозок автомобильным транспортом, муниципальный контракт заключен с индивидуальным предпринимателем Головин О.О. Организованы маршруты: Ларьяк - Чехломей - Большой Ларьяк. На автомобильные перевозки расходы составили – 639,6 тысяч рублей. Перевезено пассажиров – 573 человек.

Обслуживание и содержание автомобильных дорог местного значения осуществлялось  МУП «СЖКХ» на сумму – 4 937,3 тыс. руб. в рамках муниципального контракта. Проведен электронный аукцион, в результате которой ООО «Сервисная компания «Аган»» был выполнен Ремонт внутрипоселковых дорог в с.Ларьяк Нижневартовского района (ул. Мирюгина, ул. Осипенко, ул. Октябрьская, ул. Кербунова, ул. Гагарина, ул. Куликовой, ул. Красный Луч)  на сумму 2 299 032,97 руб.  

2. Муниципальная программа «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка в сельском поселении Ларьяк» - 21,4 тыс. рублей, где приобретались форменная одежда для добровольных дружин поселения (12 430,0), страхование жизни и здоровья дружинников, численность которых составляет: с.Ларьяк-4 чел., с. Корлики-4 чел., д. Чехломей- 1 чел.. Всего в 2018 году проведено 18 рейдов по неблагополучным семьям с участием добровольных дружинников, в период праздников осуществляют совместное патрулирование и дежурство с сотрудниками полиции;
3. Муниципальная программа «Обеспечение страховой защиты имущества сельского поселения Ларьяк» - 1 200,2 рублей, где заключены договора страхования муниципального имущества от огня и других опасностей,  с ПАО «Страховая компания «Энергогарант»». Всего застраховано 262 объектов муниципальной собственность, общей площадью 14017,40 кв.м. 

За отчетный период произошло три страховых случая -1 в с.Корлики, и 2 в с. Ларьяк, где стоимость возмещения ущерба составила 1 103,0 тыс. рублей. В результате чего, часть этих средств пошла на восстановление дома по адресу с. Ларьяк ул. Октябрьская д. 11, и на снос непригодного жилья.

4. Муниципальная программа «Формирование комфортной среды в сельском поселении Ларьяк на 2018-2022 годы» - 4 968,7 тыс. рублей, в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной среды. Марафон благоустройства», который стартовал в РФ с 2017 года, в результате Общественных обсуждений было выбрано 5 приоритетный проектов:

«Устройство Воркаута в с. Корлики, по ул. Дружбы (благоустройство общественной территории), (приобретение, доставка, монтаж)». 
5. Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Ларьяк на 2018 - 2020 годы» - 10,0 тыс. рублей., где приобретались лампы энергосбережения для здания администрации.
1. Ведомственная целевая программа «Обеспечение реализации полномочий администрации сельского поселения Ларьяк» - 17 243,9 тыс. рублей, где предусмотрено содержание органов местного самоуправления для исполнения возложенных полномочий; 

2. Ведомственная целевая программа «Осуществление материально- технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления на 2018-2020 годы» - 17 816,6 тыс. рублей, предусматривает содержание сотрудников и работников МКУ «Сотрудничество», учрежденное для обеспечения деятельности органов местного самоуправления, приобретение материально- технических средств, оплаты жилищно-коммунальных услуг и т.д.;

3. Ведомственная целевая программа «Организация и обеспечение мероприятий в сфере культуры и кинематографии сельского поселения Ларьяк на 2018-2020 годы» - 199 977,2 тыс. рублей, где предусмотрены расходы на содержание МКУ «Культурно – досуговый центр сельского поселения Ларьяк», организация культурно-массовых мероприятий, содержание объектов культуры, приобретение материально – технических ценностей, для обеспечение деятельности учреждений, а так же 180 673,1 тыс. рублей, межбюджетные трансферты на исполнение переданных полномочий в органы местного самоуправления Нижневартовского района в соответствии с заключенными  соглашениями.
4. Ведомственная целевая программа «Организация и обеспечение мероприятий в области физической культуры и спорта в сельском поселении Ларьяк на 2018-2020 годы» - 4 923,6 тыс. рублей., где предусмотрены расходы на содержание сотрудников отдела физкультуры и спорта, технических работников входящих в состав МКУ «Культурно - досуговый центр сельского поселения Ларьяк», проведения спортивно - массовых мероприятий, содержание объектов спорта.;

5. Ведомственная целевая программа «Организация и обеспечение мероприятий в сфере гражданской обороны, защиты населения и территории  сельского поселения Ларьяк на 2018 - 2020 годы» - 4 228,6 рублей.

Основной задачей программы является предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

Обеспечение необходимого уровня пожарной безопасности и минимизация потерь вследствие пожаров, что является важным фактором устойчивого социально-экономического развития сельского поселения Ларьяк.

Программа выступает важным и необходимым условием решения накопившихся проблем в области обеспечения мероприятий в сфере гражданской обороны, защиты населения и территорий сельского поселения Ларьяк от чрезвычайных ситуаций проблемно-целевым подходом.

В соответствии с Программой выполняются следующие мероприятия:

поддержка в состоянии готовности к использованию источников наружного противопожарного водоснабжения, инвентаря в пунктах сосредоточения противопожарного инвентаря;

противопожарная защита объектов муниципального жилищного фонда; 

мероприятия по защите населенных пунктов поселения от лесного пожара;

пополнение материально-технической базы для обеспечения первичных мер пожарной безопасности, что позволит снизить количество пожаров, создаст эффективную скоординированную систему обеспечения пожарной безопасности, и укрепит материально-техническую базу в целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности.

В целях выполнения программных мероприятий проводится:

· подогрев пожарных водоемов в зимнее время
;

· расчистка подъездных путей к пожарным водоёмам
;

· пополнение водой пожарных водоёмов
;

· ремонт и сезонное обслуживание пожарных водоёмов;

· обновление минерализованных полос и противопожарных разрывов в населенных пунктах, подверженных угрозе лесного пожара;

· обслуживание системы оповещения населения;

Для пополнения материально-технической базы в 2018 году было приобретено:

· 2 бензопилы STIHL, комплектующие к ним: цепи, свечи;

· рукава пожарные напорные 
и всасывающие ø 25 по 6 шт.;

· ранцевые лесные огнетушители 5 шт.

· комплекты для ремонта РЛО 5 шт.

· нож косильный для кустореза 1 шт.

· бензин 600 литров

· пленка полиэтиленовая 100 метров

· заказаны и изготовлены стенды, информирующие о запрете купания 5 шт.

· заказаны и изготовлены стенды «Выход на лед опасен» 12 шт.

В 2018 году в 20 квартирах муниципального жилищного фонда, где проживают многодетные семьи, одинокие престарелые граждане, были установлены  пожарные извещатели с GSM модулем, которые позволяют без участия человека передавать сигнал о пожаре в службу пожарной охраны, что является очень важным фактором, снижая до минимума время между обнаружением пожара и поступлением сигнала в пожарную часть (9 шт.- с.Ларьяк, 10 шт.- с. Корлики, 1- в д. Чехломей). В 2019 году планируем установить еще 20 извещателей.


В 13 квартирах муниципального жилищного фонда с. Корлики был проведен ремонт отопительно-варочных печей.


Проведена полная замена электропроводки в 6-ти квартирах с. Корлики, где проживают многодетные семьи, и 5 квартир в д. Чехломей.

В целях подготовки к пожароопасному сезону 2018 года проводились следующие мероприятия:

Создана комиссия по охране населённых пунктов от лесных пожаров, состав которой утвержден Постановлением от 05.03.2018 г № 29-п


Был разработан План мероприятий по подготовке к пожароопасному сезону 2018г. Все пункты плана в установленные сроки выполнены.


Утверждена схема оповещения и связи при возникновении лесных пожаров.


Разработаны схемы оповещения населения при помощи посыльных.


Был разработан План эвакуации жителей из населенных пунктов сельского поселения Ларьяк, подверженных угрозе лесных пожаров.


Во всех населенных пунктах перед началом пожароопасного периода была проведена работа по расчистке территорий от сухостойной травы и растительности, проведена проверка работоспособности средств оповещения, средств пожаротушения (противопожарного инвентаря и оборудования).

В населенных пунктах, подверженных угрозе лесного пожара (с. Корлики, д. Чехломей, д. Сосновый Бор) в этом году уход и обновление минерализованных полос не требовался. В д. Большой Ларьяк проводилась работа по обновлению минерализованной полосы, с применением гербицидов, препятствующих росту травянистой растительности, проводилась вырубка кустарников и мелкой поросли на противопожарном разрыве.

На пожароопасный период принимали сезонных рабочий по охране населенных пунктов от лесного пожара: с. Корлики 3 человека, д. Чехломей-2.

На противопожарных разрывах в с. Корлики и д. Чехломей на летний период дополнительно заполнялись водой ёмкости: 2 по 50м3 и 1 -25 м3. Также в этом году была установлена и заполнена водой ёмкость объемом 25 куб. метров в д. Сосновый Бор.

С населением всех населенных пунктов проводился противопожарный инструктаж. Перед началом и во время пожароопасного периода распространялись памятки - листовки на противопожарную тематику, 400 шт., обновлялись информационные стенды. Проводились рейдовые мероприятия по посещению семей ведущих асоциальный образ жизни с обязательным проведение инструктажей и вручением памяток.

В рамках подготовки к паводковому периоду 2018 года в целях снижения рисков возникновения и минимизации последствий ЧС при подтоплении, нами был разработан План противопаводковых мероприятий на весенне-летний период 2018 года. Все намеченные мероприятия выполнены в установленные сроки:

- проведено 2 заседания КЧС;

- создана противопаводковая комиссия, состав которой утвержден Постановлением от 19.03.2018 г № 31-п, в комиссию входит и оперативная группа с. Корлики.


 - проведена проверка резервных источников питания, источники исправны, запас горючего;

- проведена проверка оборудования для откачки воды (мотопомпы), наличие ГСМ;

- проведена инвентаризация имеющихся запасов материально-технического обеспечения, которые могут понадобиться для предупреждения ЧС и ликвидации последствий в случае необходимости, дополнительно были приобретены мешки и полиэтилен;

- созданы аварийно-восстановительные бригады.

В соответствии с договорными отношениями МУП «СЖКХ» выполнили работы по вывозу снега с узких улиц с. Ларьяк, и улиц подверженных подтоплению.

- проведена очистка водосборных колодцев, каналов.

В сельском поселении Ларьяк угрозе подтопления подвержены только два населенных пункта: с. Ларьяк, с. Корлики.


На случай, если потребуется, был разработан и утвержден план эвакуации населения и материальных ценностей, домашних животных из зон предполагаемого подтопления. Проведена работа по уточнению списков жителей проживающих в зоне возможного подтопления.

Проверены пункты временного размещения (имеется все необходимое: раскладушки, спальные принадлежности, постельное бельё, полотенца и т.д.).

Подготовлены складские помещения для размещения в случае необходимости материальных ценностей (склады администрации по Гагарина 12 в с. Ларьяк, в с. Корлики склад по ул. Дружбы).


Определены транспортные средства, которые будут задействованы в случае эвакуации имущества.

Составлен реестр маломерных судов, находящихся в частном использовании.

Заключен договор о намерениях с ОАО «Северречфлот» по транспортному обслуживанию в случае возникновения необходимости эвакуации жителей при чрезвычайных ситуациях.

Весной этого года в с. Ларьяк в период разлива реки возникла ситуация, угрожающая подтоплением жилому дому, во время сильного ветра с Южной стороны волной разбило защитный земляной вал, тут и пригодились полиэтиленовые мешки, специально подготовленные на такие случаи. Хочется поблагодарить всех, кто помог в ликвидации чрезвычайной ситуации, это:

В целях обеспечения безопасности граждан на водных объектах в зимний период Постановлением администрации от 14.11.2018 г. № 199-п был утвержден перечень мероприятий по обеспечению безопасности граждан на водных объектах в зимний период 2018-2019 годов в соответствии с которым была проведена следующая работа:

На информационных стендах была обновлена наглядная информация: листовки, памятки, также обновлена информация о работе Нижневартовского инспекторского отделения ГИМС.

Дополнительно в местах массового пребывания людей в учреждениях культуры и спорта оформлены уголки с размещением наглядной агитации о безопасности на льду, о действиях в случае переохлаждения, о том, как правильно вести себя, если провалились под лед и т.п.

Для граждан, которые совершают омовение в день Крещения Господня, была подготовлена купель с обеспечением мер безопасности и осуществлением контроля при проведении работ на льду вовремя подготовки и проведения обрядового праздника «Крещение» и по завершению, до полного замерзания проруби.

6. Ведомственная целевая программа «Управление муниципальным имуществом на территории сельского поселения Ларьяк» - 36 631,3 тыс. рублей, в данной программе предусмотрены субсидии МУП «СЖКХ» на организацию сбора и транспортировку ТБО, ЖБО, содержание муниципального имущества в сумме 3 884,3 тыс. рублей, кроме того средства на оплату взносов на капитальный ремонт, за жилые помещения муниципального жилищного фонда – 117,7 тыс. рублей. 

Так же из них  2 364,5 тыс. рублей - межбюджетные трансферты на исполнение переданных полномочий в органы местного самоуправления Нижневартовского района в рамках Муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Нижневартовского района» и 29 806,5 тыс. рублей - межбюджетные трансферты на исполнение переданных полномочий в органы местного самоуправления Нижневартовского района в рамках  Муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Нижневартовском районе».
7. Ведомственная целевая программа «Благоустройство и озеленение сельского поселения Ларьяк» в сумме 2 477,7 тыс. рублей, в рамках исполнения программы заключены муниципальные контракты: ОАО «ЮТЭК» и АО «ТЭК» на поставку электроэнергии для уличного освещения – 1 173,0 тыс. рублей, техническое обслуживание уличного освещения (ОАО «ЮТЭК-Нижневартовский район») -  в сумме 117,6  тыс. рублей.  

8. Ведомственная целевая программа «Развитие муниципальной службы в сельском поселении Ларьяк на 2018 - 2020 годы» - в сумме 13,5 тыс. рублей. Организовано повышение квалификации трех муниципальных служащих.

9. Ведомственная целевая программа «Мероприятия в области информационно - коммуникационных технологий и связи в сельском поселении Ларьяк.», в сумме 2 134,5 тыс. рублей.    
Одним из важных полномочием администрации поселения является организация услуг связи для населения, основным поставщиком которой является ОАО «Северсвязь». Кроме того, имеется альтернативная сотовая связь «Мегафон», «Мотив», хорошо доступна проводная телефонная связь, интернет, в с. Корлики также доступна сотовая связь «Мегафон» и «Мотив».  Пользуются большим спросом пользуются центры общественного доступа сети «Интернет», которые имеются во всех населенных пунктах поселения. Установлено оборудование  доступа к сети «Интернет» в с. Корлики. Заключены контракты с ОАО «Северсвязь» на обслуживание каналов РРЛ., телевизионных передатчиков, обеспечения доступа к сети «Интернет» для администрации поселения, обеспечения телефонной связь. Установлено оборудование спутникового интернета оператора связи «Стриж» в д. Сосновый Бор.  

10. Ведомственная целевая программа "Организация бюджетного процесса в сельском поселении Ларьяк на 2018-2020 годы", резервный фонд сельского поселения в сумме 100,0 тыс. рублей.

Все закупки проводились в соответствии с Федеральным Законом от 05.04. 2013 №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Всего подготовлено и проведено: электронных аукционов – 1 на сумму 1181622,00, запросов котировок цен – 9, на сумму 3 161 089,00. рублей. Заключено 101 договор до ста тысяч рублей на сумму 14 019 460 руб. Доля муниципального заказа, размещенного в 2017году у субъектов малого предпринимательства (СМП) и социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО), от совокупного годового объема закупок, предусмотренного, планом-графиком составляет 99,1%. Неисполненных муниципальных контрактах, подлежащих исполнению до 31.12. 2018 года нет. 
2. Прочие аспекты деятельности отдела экономики и финансов в 2018 году
Нормативно-правовые документы, результаты контрольных мероприятий, исполнение бюджета, публичный бюджет (бюджет для граждан) размещались на официальном интернет-сайте администрации сельского поселения Ларьяк:  http:/ admlariak.ru/
3. Структура отдела экономики и финансов
Штатная численность работников отдела по состоянию на 31 декабря 2018 года составляла 3 единиц все муниципальные служащие. Все муниципальные служащие имеют высшее образование. 

Понимая, что высокий профессионализм работников является залогом успешного осуществления ими практической деятельности, ежегодно направляются на практические семинары и повышение квалификации сотрудников. 

4. Приоритетные направления деятельности отдела экономики и финансов  на 2018 год.

4.1. Бюджет на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов будет планироваться с учетом программного метода планирования.
4.2. Обеспечить сбалансированность бюджета поселения. 
4.3. Продолжить работу по открытости и прозрачности бюджетного процесса.
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