ОТЧЕТ 

Отдела экономики и финансов администрации  сельского поселения  Ларьяк о деятельности в 2021 году
В соответствии с Положением об отделе экономики и финансов администрации сельского поселения Ларьяк (далее – отдел) является структурным подразделением администрации сельского поселения Ларьяк

Осуществляет управление в сфере финансов и налоговой политики, бюджетного процесса в сельском поселении, исполнение бюджета сельского поселения, контроль за соблюдением бюджетного законодательства главными распорядителями, распорядителями, получателями средств бюджета поселения.

Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, действующим законодательством РФ и ХМАО-Югры, приказами Министерства финансов РФ, Уставом сельского поселения, решениями Совета депутатов поселения, постановлениями и распоряжениями главы администрации сельского поселения, Положением об отделе.

Решением Совета депутатов сельского поселения Ларьяк от 23.12.2020 № 116 был утвержден бюджет сельского поселения Ларьяк   на 2021год и на плановый период 2022 и 2023 годов. 

1. Деятельность отдела экономики и финансов
1.1. В 2021 году отдел  осуществлял работу по исполнению  бюджета сельского поселения Ларьяк, координировало деятельность главных администраторов налогов, сборов и других обязательных платежей с целью  повышения собираемости налогов и сборов и наполняемости бюджета сельского поселения (бюджет поселения). 
Одним из основных направлений в деятельности отдела является проведение мероприятий, направленных на увеличение поступления доходов. В течение года отдел взаимодействовал с налоговыми органами по вопросам своевременности и полноты поступления налогов и других обязательных платежей в бюджет поселения от налогоплательщиков. 

В течение 2021 года бюджет корректировался три  раза в сторону увеличения. 


Доходная часть бюджет поселения  после корректировок составила: 257 743,0 тыс. руб., в том числе:

 - Дотации бюджета на поддержку мер по обеспечении сбалансированности бюджета: 229 674,2 тыс. рублей, что составляет 89,1 %, в том числе:

В 2021 году заключен договор между МКУ «Сотрудничество» и Нижневартовским центром занятости населения о совместной деятельности по организации временного трудоустройства граждан, по итогам которого консолидированный бюджет поселения сохранен на сумму более 240,7 тыс. рублей и организовано 8 временных рабочих мест. 

В 2021 году администрация с.п. Ларьяк принимала участие во Всероссийском конкурсе "Лучшая муниципальная практика"по номинации "муниципальная экономическая политикаи управление муниципальными финансами" и заняли 2 место в региональном этапе.

В мониторинге и оценке качества организации и осуществлении бюджетного процесса среди органов местного самоуправления городских и сельских поселений района администрация сельского поселения Ларьяк заняла 1 место.

Расходная часть бюджета 264 072,62 рублей.
      Ниже представлены основные показатели исполнения местного бюджета сельского поселения Ларьяк за 2021 год:

 








тыс. рублей
	Основные параметры
	Бюджетные назначения на 2021 год
	Исполнение за 2021 год
	% исполнения бюджетных назначений

	Доходы, всего 
	257 743,00
	148 952,50
	57,79

	Расходы 
	264 072,6
	149 538,2
	56,62

	Дефицит (-), профицит (+) 
	6329,6
	585,7
	х


Для обеспечения транспортной доступности на территории сельского поселения Ларьяк, предусматривались расходы в сумме 4.231.290 тыc.руб., где в рамках пассажирских перевозок между населенными пунктами поселения организована следующая работа:

На осуществление водных перевозок исполнен договор на субсидирование с АО «Северречфлот». Организованы маршруты: Ларьяк-Корлики, Ларьяк-Чехломей, и Ларьяк- Сосновый Бор. 
На обеспечение пассажирских перевозок автомобильным транспортом, муниципальный контракт заключен с индивидуальным предпринимателем Головин О.О. Организованы маршруты: Ларьяк-Чехломей - Большой Ларьяк-Ларьяк. 

Обслуживание и содержание автомобильных дорог местного значения осуществляется МУП «СЖКХ».

В рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение страховой защиты имущества сельского поселения Ларьяк» - в сельском поселении Ларьяк застраховано 236 объекта. 

На поставку электроэнергии для уличного освещения исполнены муниципальные контракты: АО «Юграэнерго» и АО «ТЭК», в том числе на поставку электроэнергии для уличного освещения – 1174,6 тысяч рублей, техническое обслуживание уличного освещения АО «ЮТЭК Нижневартовский район» в сумме 1398,08тысяч рублей. Приобретено 50 светодиодных светильников.

Для исполнения полномочий администрацией поселения все закупки проводились в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг».

Всего подготовлено и проведено: электронных- аукционов – 3 на общую сумму 3 056,40тыс. руб., 5 запросов котировок в электронной форме на сумму 2 231,00 тыс. руб. Предоставлены субсидии в соответствии с контрактамина обслуживание каналов РРЛ., телевизионных передатчиков в сумме 2316,888 тыс. руб, на вывоз ЖКО в сумме 2292,542 тыс. руб. Заключено 159 договоров на сумму 9620,1тыс. руб.

Селеское поселение Ларьяк учавствует в реализации мероприятий и достижений целевых показателей следующих национальных проектов:

-«Жилье и городская среда»;

-«Демография» (спорт норма жизни);

-«Культура»;

-«Экология».

Установленные показатели по национальным проектам достигнуты в полном объеме.

В рамках проектов «Формирование комфортной городской среды» и «Народная инициатива» было реализовано 3 мероприятия, направленных на благоустройство общественных территорий сельского поселения Ларьяк:

– установка скамеек;

– установка велопарковок;

– благоустройство общественной территории с. Ларьяк .

Все мероприятия выполнены в сроки и в соответствии с заявленной сметной документацией и прошли приемку общественностью.

Общая сумма 609 126,00 рублей.

Также в рамках благоустройства администрация с.п. Ларьяк приобрела и установила в. с.Ларьяк, с.Корлики, д.Чехломей 3 деревянные зимние горки для детей. 

Одним из важнейших приоритетных направлений деятельности администрации поселения в 2021 году являлось: эффективность расходования бюджетных средств, а так же формирование, увеличения и обеспечения сбора налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения.

С целью мобилизации налоговых и неналоговых доходов заключено Соглашение об организации информационного взаимодействия между налоговыми органами и органами местного самоуправления, в рамках которого проводилась постоянная работа с налоговой службой по предоставлению базы налогоплательщиков, которые имеют задолженность по местным налогам, систематически проводилась индивидуальная работа с гражданами, имеющими просроченные налоговые задолжности, просроченные платежи по различным обязательствам (аренда муниципального имущества, оплата за социальный наем, оплата иных договорных обязательств) направлялись судебные иски  в отношении неплательщиков. В результате проделанной работы  в бюджет поступило дополнительно более ста тысяч рублей. 
В 2021 году заключен договор между подведомственными учреждениями и Нижневартовским центром занятости населения о совместной деятельности по организации временного трудоустройства граждан, по итогам которого консолидированный бюджет поселения сохранен на сумму более 240,7 тыс. рублей и организовано 
В 2021 году расходование бюджетных средств осуществлялось только в соответствии с утвержденными муниципальными программами. 
2. Прочие аспекты деятельности отдела экономики и финансов в 2021 году
Нормативно-правовые документы, результаты контрольных мероприятий, исполнение бюджета, публичный бюджет (бюджет для граждан) размещались на официальном интернет-сайте администрации сельского поселения Ларьяк:  http:/ admlariak.ru/
3. Структура отдела экономики и финансов
Штатная численность работников отдела по состоянию на 31 декабря 2021 года составляла 3 единиц все муниципальные служащие. Все муниципальные служащие имеют высшее образование. 

Понимая, что высокий профессионализм работников является залогом успешного осуществления ими практической деятельности, ежегодно направляются на практические семинары и повышение квалификации сотрудников. 

4. Приоритетные направления деятельности отдела экономики и финансов  на 2021 год.

4.1. Бюджет на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов будет планироваться с учетом программного метода планирования.
4.2. Обеспечить сбалансированность бюджета поселения. 
4.3. Продолжить работу по открытости и прозрачности бюджетного процесса.
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