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ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ



О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Ларьяк от 04.09.2014 № 73 «Об утверждении Положения о порядке возмещения расходов, связанных со служебными командировками, лицам, замещающим должности муниципальной службы в администрации района, работникам и рабочим, осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления с.п. Ларьяк»


Руководствуясь статьей 168 Трудового кодекса Российской Федерации, в соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 17.10.2022 № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», в целях повышения уровня социальной защищенности лиц, замещающих муниципальную должность, должности муниципальной службы в администрации района, работников осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления района:

1. Внести в постановление администрации сельского поселения Ларьяк от 04.09.2014 № 73 «Об утверждении Положения о порядке возмещения расходов, связанных со служебными командировками, лицам, замещающим должности муниципальной службы в администрации района, работникам и рабочим, осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления с.п. Ларьяк» изменения дополнив приложение пунктом 13 следующего содержания:
«13. Установить, что лицу, замещающему муниципальную должность, лицам, замещающим должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Ларьяк, работникам и рабочим, осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления с.п. Ларьяк в период их нахождения в служебных командировках на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области:
а) денежное вознаграждение (денежное содержание) выплачивается в двойном размере;
б) дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), возмещаются в размере 8 480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;
в) могут выплачиваться безотчетные суммы в целях возмещения дополнительных расходов, связанных с такими командировками.».

[bookmark: _GoBack]2. Главному специалисту администрации с.п. Ларьяк (Е.В. Головиной) разместить на официальном веб-сайте администрации сельского поселения Ларьяк (www.admlariak.ru). и опубликовать постановление в районной газете "Новости Приобья".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

5. Контроль за выполнением постановления возложить на заведующую отдела экономики и финансов Сигильетову В.Г.




Главасельского поселения Ларьяк 					       З.И. Сигильетова




