Пояснительная записка
К форме 1-контроль администрации сельского поселения Ларьяк за первое полугодие 2017

Виды контроля, нормативно-правовые акты:
1. Муниципальный жилищный контроль. Правовые основания для осуществления функции муниципального контроля: 
- Жилищный Кодекс Российской Федерации;
- пункт 6 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 № 115-оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом государственного жилищного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;
- Устав сельского поселения Ларьяк. 
Нормативный правовой акт, утверждающий соответствующий административный регламент постановление администрации сельского поселения определяет административный регламент утвержденный постановлением администрации сельского поселения Ларьякот 01.08.2014 № 66-п «Об утверждении административного регламента исполнения функции муниципального жилищного контроля на территории с.п. Ларьяк»;

2. Муниципальный земельный контроль.
Правовые основания для осуществления функции муниципального контроля: 
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- п. 20 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав сельского поселения Ларьяк.
Нормативный правовой акт, утверждающий соответствующий административный регламент:
- постановление администрации сельского поселения Ларьяк от 05.02.2015 г. № 14-п «Об утверждении административного регламента «Проведение проверок при осуществлении земельного контроля на территории с.п.Ларьяк».
3. Организации, являющиеся объектами контроля
Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному жилищному контролю на территории сельского поселения является администрация сельского поселения Ларьяк. Муниципальная функция исполняется специалистами администрации.
Администрация поселения в лице муниципальных инспекторов осуществляют функцию по контролю за соблюдением юридическими и физическими лицами осуществляющими деятельность в отношении многоквартирных домов, в которых все жилые и (или) нежилые помещения, либо их часть находятся в муниципальной собственности поселения.
Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному земельному контролю на территории сельского поселения является администрация сельского поселения Ларьяк. Муниципальная функция исполняется специалистами администрации.
Администрация поселения в лице муниципальных инспекторов осуществляют функцию по контролю за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований земельного законодательства в области использования земель образования сельское поселение Ларьяк
Количество инспекторов, осуществляющих контроль:
Муниципальный жилищный контроль – 2 чел., (работник администрации поселения, без освобождения от основной занимаемой должности).
Муниципальный земельный контроль – 2 чел., (работник администрации поселения, без освобождения от основной занимаемой должности).

В первом полугодии 2017 года на территории сельского поселения проведение плановых проверок по осуществлению муниципального контроля  юридических лиц , индивидуальных предпринимателей и физических лиц запланировано не было.
Обращений в адрес администраций поселений от физических и юридических лиц не поступало.

